

关了仨月,泉水浴场下周一开放

黑虎泉取水点和趵突泉、五龙潭直饮点同步恢复

本报7月21日讯(记者 唐园 蒋龙龙) 由于降水的滋润,济南的泉水水位也不断攀升,关闭了近三个月的泉水浴场及黑虎泉取水点、趵突泉直饮点、五龙潭直饮点将于7月25日全部恢复开放。

据了解,从19日18时到21日

8时,济南全市平均降水量83.3毫米。今年以来累计降水量全市平均为397.5毫米,比常年同期多27%;比去年同期多72.5%。按照经验,降水过后对泉水的补源作用将在未来几天逐渐显现出来,未来几天济南还有阵雨,济南的各泉水水位有望进

一步回升。趵突泉的水位有望在今夏告别28.15米的黄色警戒线,彻底摆脱保泉危机。

随着泉水水位的不断回升,为使广大市民和游客暑期充分感受泉水的魅力,关闭了近三个月的泉水浴场及黑虎泉取水点、趵突泉直饮点、五龙潭直饮点将

于7月25日全部恢复开放。

据齐鲁晚报记者了解到,目前护城河游船已全线通航,暑期周末还会延长通航时间,大明湖第30届荷花艺术节也已拉开帷幕,赏荷观泉正当时。

泉水浴场开放时间:6月至9月5:00至23:00;10月至次年5

月6:00至21:00。

黑虎泉取水点开放时间:5月至10月6:00至20:00;11月至次年4月7:00至19:00。直饮点开放时间:9:00—17:00。

护城河游船6—8月通航时间:周一至周五9:00至17:00;周六、周日9:00至19:00。



琵琶泉的泉水从泉池溢出流入护城河中。 本报记者 蒋龙龙 摄

停喷半年,玛瑙泉复涌了

趵突泉首次告别橙色警戒线,琵琶泉再奏“琵琶声”

本报记者 蒋龙龙

由于降水的滋润,济南的泉水水位也不断攀升。短短的两天时间,趵突泉和黑虎泉的水位都涨了20厘米以上。趵突泉的水位还突破了28.00米。趵突泉水位在1月24日跌破28米后,经历近半年,才首次告别橙色警戒线。玛瑙泉在停喷半年后,也恢复了喷涌。琵琶泉的流量再次变化,再奏淙淙“琵琶声”。

趵突泉水位涨到28米 黑虎泉水位涨了20厘米

根据济南市水利局的水位监测表,趵突泉的水位于21日清晨涨到28.03米,告别28.00米的橙色警戒线。由于去年较为干旱,趵突泉水位较低,水位在今年1月24日跌到28.00米以下。由于今年以来济南降水并不稳定,趵突泉的水位一直走低,几乎已经停喷。进入汛期以来,趵突泉的水位才逐步升高。历经近6个月,趵突泉水位终于涨到28米以上,首次涨到橙色警戒线以上。

不仅趵突泉的喷涌形势有了改观,黑虎泉的三个兽头出水量也加大了。齐鲁晚报记者在黑虎泉看到,黑虎泉三个兽头出水量都已经很大,泉边聚集了众多市民,带着各种容器接取泉水。

趵突泉和黑虎泉的喷涌

形势越来越好,主要得益于近期的降水不断增多。根据济南水利局水位监测,趵突泉的水位在7月21日为28.03米,比雨前的27.82米(19日水位)涨了21厘米。黑虎泉7月21日的水位为27.98米,比19日的27.78米上涨20厘米。

玛瑙泉泉水外溢 多处名泉水位上升

21日中午,齐鲁晚报记者在护城河边的玛瑙泉看到,玛瑙泉泉池的水位大幅上升,泉水从泉池溢出流入护城河中,标志着玛瑙泉的全面复涌。

玛瑙泉为黑虎泉泉群的名泉。由于地势较高,每次遭遇水位下滑,玛瑙泉是否还能正常喷涌,便是整个泉群喷涌情况的晴雨表。由于今年水位较低,玛瑙泉在1月20日左右彻底停喷。玛瑙泉的再次复涌,标志着省城四大泉群的保泉危机暂时解除。

随后,齐鲁晚报记者来到黑虎泉西侧的琵琶泉,只见泉水自池底岩孔涌出,由北岸溢出跌落河中。距琵琶泉不远处,便能听到泉水溢出泉池流向护城河的滴水声,也就是该泉所得名的“琵琶声”。

趵突泉公园内的皇华泉、卧牛泉、柳絮泉等泉池的水位也不断升高,恢复喷涌状态。在短短的几个月内,不少泉池的水位至少上涨了10厘米。

两天之内,百脉泉水位涨了一米半

鱼乐泉喷涌,百脉泉群开启“复涌模式”

本报7月21日讯(记者 唐园 蒋龙龙) 近日一场暴雨过后,百脉泉水位直线上升,两天之内水位上涨一米半。百脉泉泉群位置最低的鱼乐泉于7月21日下午第一个开始喷涌,标志着百脉泉泉群正式开启“复涌模式”。但是由于前期曾有长达19个月的干旱期,百脉泉的水位距离复涌线(57.8米)还差两米多。

受近期强降雨影响,百脉

泉水位持续快速回升,从7月20日0时的53.47米上升至7月21日16时的54.97米,上升幅度达到1.5米。

百脉泉群位置最低的鱼乐泉(明水街道湛王村东),于7月21日下午第一个开始喷涌,标志着百脉泉群正式开启“复涌模式”,但是百脉泉公园内的多个泉眼仍静悄悄。

7月21日上午,记者来到位于章丘的百脉泉公园,看到

墨泉泉眼被一块石板盖住,泉池内长出杂草。百脉泉泉池底并未涌出气泡,梅花泉泉池内则没有一点水的痕迹。

近日,在百脉泉群水位变化趋势专家分析会上,有关专家认为,百脉泉泉群泉水水位与泉域降水关系极为密切。“若今年泉域降雨量达到常年平均降雨量628毫米,汛期泉域有效降雨充沛,那么百脉泉可望复涌。”专家分析说。

恒大20年精耕全国

恒大帝景限时惠享82折

从白手起家到如今在全国170多个城市拥有项目400多个,恒大地产集团用了20年的时间,建立了一个多元化的企业品牌,集地产、金融、互联网、文化旅游、健康及农牧为一体的企业格局,成就一个传奇般的企业发展历程。

在多年的开发建设中,恒大地产集团以“精品战略”为目标,建立起一套标准化、科学化、系统化的质量管理体系,形成了过硬的质量控制及高品质的建筑质量。同时,恒大地产集团也始终坚持着“让利于民”的企业理念,始终以“建造老百姓买得起的好房子”作为建设目标,先后在全国范围内推出了众多超高品质的楼盘项目。在20周年火速发展之际,恒大地产集团更是在全国范围内,推出了“恒大感恩20载,82折限时惠享”的活动。这一优惠政策,作为当前少有的高力度让利,势必会在全国范围内掀起一股抢购狂潮。

据悉,现在购买恒大地产集团旗下的各个楼盘即可享受到这一优

惠政策,济南恒大楼盘也不例外,其中又以恒大帝景最受关注。众所周知,豪宅作为一种高价值的居住产物,相较于普通住宅而言,价格更高,优惠幅度也更小,恒大帝景作为当前文化东路稀缺在售的精装大平层豪宅当然也不例外。但是,此次依托于恒大82折的超值大优惠,势必会大大降低恒大帝景的置业门槛,置业者还可获赠3000元/㎡的豪装,以“满屋名牌9A精装”的精装体系,天然实木门、名贵石材,超厚樱桃木等国际名品家装材料,以重金为置业者打造一个极具舒适性的贵族生活领地,成就不可多得的豪宅典范之作。

现恒大帝景压轴楼王火爆热销,320-720㎡空中别墅仅余最后60席,抢住文化东路的绝佳机会,诚邀高端置业者莅临品鉴。

自古以来,但凡达官贵人,必居于城市中心之地。文化东路,作为济南文脉的发源地,历经多年发展,已经成为济南经济发达,配套完善,人



流汇聚的核心区域,当之无愧的城市中心之地。而恒大帝景正处文化东路与山大路交会处,城市正中心之上,泉城文脉典藏之地,地段优势不言而喻。同时,项目周边还汇聚有众多城市级的优质资源,围合出一篇高端圈层专属的豪宅聚集区。大河发,银座商城,恒隆广场,省中医,齐鲁医院等济南顶级生活配套环

聚;向南可直瞰千佛山的壮阔风景;更有山东大学、山东师范大学、山中医等高等院校环伺,以良好的教育氛围与教学环境,形成泉城少有的人文雅区。

同时,为了满足高端置业者对自然生活的向往,恒大帝景在社区内部打造出一处稀世凡尔赛湖景园林,以超大奢阔景观内湖为中心,配

备亲水平台,百米礼仪树阵,欧式走廊等景观小品,打造步移景异的园林效果,在山湖园林环绕之中,尽情享受富氧生活。除此之外,项目作为当前可直瞰千佛山的稀缺豪宅,以百米楼间距的配置,让每一个置业者都能在家中享受着阔中央景观内湖与千佛山辉映的绝美景观。

恒大帝景,充分考虑到峰层置业者对居住舒适度的要求,特聘国际级建筑设计大师团队,通过对泉城人居的调查与研究,设计出大面宽、高舒适的居室环境,兼具实用性及功能性于一体的设计,充分满足高端人士对尊贵生活的向往。高达7米殿堂级层高,为家庭生活及商务洽谈提供宽敞的环境,充分满足真正的层峰生活社交所需。千尺空中花园,4.8米瞰景天窗,独立室内电梯等尊贵配置,每一个空间尺度都尽量做到奢华,每一个居住细节都尽量做到完美,只为给业主带来更加尊贵、和谐的居家生活。